 №1.
Выпишем несколько первых членов  данной последовательности:
п + 1,  п,  1,  2000,  1999,  1,  1988,  1997,  1,  …
что если в  последовательности встречаются два рядом  стоящих числа  
 п + 1,  п,  где  п  > 0, то дальше  она продолжается  следующим образом:
  п + 1,  п,  1,   п – 1,  п– 2,   1.
Таким образом,  после тройки    п + 1,  п,  1,   в последовательности буде следовать тройка 
п – 1,  п– 2,  1.  
Тысячная тройка  будет иметь  вид  1,  2,  1, т.е. на  3000 месте  будет число 1 . 
№2.
Логарифмируем, получаем 92/91 или lg 8 / lg7. 
Правая часть равна 1,07, левая равна 1,01
№10.
Используя теорию графов, можно сказать, что нет, т.к. мы имели бы граф с нечетным числом вершин и нечетной степенью.

